

## ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2010. március 25-én tartandó ülésére

**Tárgy: Támogatási kérelem**  
**Melléklet: 1 db kérelem**  
**1 db nyilatkozat**

*Tisztelt Képviselő – testület!*

Manófalva Oktatási Alapítvány 5510 Déaványa, Kossuth u. 9. sz. képviseletében Saly Erika, a kuratórium elnöke, azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy 100.000,- Ft anyagi támogatásban részesítse az Alapítványt. A támogatás a rendezvények lebonyolítására, az épületben folyó környezeti nevelési munka megvalósítására, valamint az épület működtetésére fordítódna. A kérelem csatolva van az előterjesztéshez.

A fentiek figyelembe vételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a támogatás összegéről.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.

Déaványa, 2010. március 10.

Szücsné Horváth Margit  
Gazdálkodási irodavezető

### **Határozati javaslat:**

**...../2010.(III.25.) Kt.hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Manófalva Oktatási Alapítvány részére, 50.000,- Ft támogatást nyújt az Alapítvány rendezvényeinek lebonyolítására, az épületben folyó környezeti nevelési munka megvalósítására, valamint az épület működtetésére. A Képviselő-testület a támogatást a 2010. évi költségvetésben biztosított működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre előirányzat terhére biztosítja.

Az alapítvány a támogatás összegével a rendezvények lebonyolítást követő 30 napon belül, de legkésőbb 2011. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, valamint az elnyert támogatás összegét a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium által üzemeltetett kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján

**Felelős:** Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

**Határidő:** folyamatos